Egy osztaly minden tanuldja karacsonyra osztalytarsainak kiilonféle ajandékokkal kedveskedik. Mivel nem akarjak,
hogy barki is irigykedjen a masikra, ezért a kovetkezd moéddon végzik az ajandékozast: minden tanuld készit annyi
egyforma ajandékcsomagot, ahdny osztalytarsa van, majd a csomagokra rairja egy-egy osztélytarsa nevét, senkit sem
hagy ki. Ezutan a csomagokat a karacsonyfa ala rakja. Egy ajandékcsomagban tobbféle ajandékbol egy, vagy tobb
lehet, de legaldbb az egyik félébsl van egy. Természetesen 6nmagat nem ajandékozza meg senki. (Példaul Aladar
mindenkinek csokit és kisautot ad, Béla konyvet és tollat, Cecil egy csokit és egy konyvet stb.)

Ajandékozas utan szeretnék kitalalni, hogy ki milyen ajandékokkal lepte meg téarsait. Ezért ajandékaikrol listat
készitenek, melyeket egy tablazatkezel§ egy munkalapjan foglalnak Ossze. Készitslink olyan tablazatot, amely egy
méasik munkalapra kiszadmitja minden tanuléra, hogy milyen ajandékokat adott a tobbieknek.

A tablazat els6 munkalapja els6 soranak els két cellajaban talalhaté a tanulok N szama (1 < N < 40), és a
kiilonboz6 ajandékok M szama (1 < M < 100). A munkalapon a masodik sortol kezd6dSen minden sor cellaiba
le van irva, hogy az adott sornak megfelel6 tanulé hany darabot kapott az adott oszlopnak megfelel§ ajandékbol.
A megoldésban a mésik munkalapon az elébbi tablazathoz hasonl6 forméaban az szerepeljen, hogy hany darabot adott
egy tarsdnak az adott oszlopnak megfelels ajandékbol az adott sornak megfelels tanulo. Az érvénytelen cellakban ne
latszodjon semmi.

1 0 2 1 1 1 0 0
2 1 1 0 0 0 1 1
1 1 1 1 1 0 1 0
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Bekiildend§ a tablazat (1148.x1s, ...).



